

1. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. október 13-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Rekortán futópálya létesítése a Szigeterdőben

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Bizottsági állásfoglalás nélkül javasolt napirendre venni

Tanácskozási joggal meghívott: Jászberényi Péter elnök, DOVASE

Készítő részéről ellenőrizte:

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, a Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Atlétikai Szövetség (a továbbiakban: MASZ) és a Dombóvári Vasutas Szabadidő és Atlétikai Egyesület 2015 őszén megkereséssel élt Dombóvár Város Önkormányzata felé. A szövetség az Egyesület nemzetközi és országos sikereire, valamint Tóth Lili Anna ifjúsági olimpikon eredményeire való tekintettel az Emberi Erőforrások Minisztériumánál (EMMI) a Szigeterdő területén egy 600 méteres rekortán borítású futókör kialakítását kezdeményezte. Ehhez a Képviselő-testület hozzájárult a tavaly októberi rendes ülésén.

Az EMMI részéről megítélt támogatás összege a dombóvári beruházásra 50 millió Ft, a beruházáshoz a Képviselő-testület a 470/2015 (X. 26.) határozatával 10%-os, legfeljebb 5 millió Ft összegű önerőt vállalt. Az infrastrukturális fejlesztés ügye azért került ismét napirendre, mert az EMMI nem a Magyar Atlétikai Szövetséggel, hanem Dombóvár Város Önkormányzatával kíván támogatási szerződést kötni, a támogatás kedvezményezettje önkormányzatunk lesz. A szükséges dokumentációk előkészítése és elkészítése megkezdődött, várhatóan a támogatási szerződés október végén – november elején kerülhet aláírásra.

A fejlesztés megvalósításának lebonyolítását a BMSK Beruházási, Műszaki, Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési (röviden: BMSK) Zrt. végzi, amely számos állami sportingatlant működtet, illetve állami beruházások megvalósítását koordinálja, lefolytatva a szükséges közbeszerzési eljárásokat is. Közbeszerzés esetén, amennyiben az adott önkormányzat vagy annak hivatala rendelkezik olyan közbeszerzési szakértővel, aki a Közbeszerzési Hatóság nyilvántartásában szerepel, vállalhatja a projekt beszerzési eljárásának lebonyolítását, azonban a szakértő díjazása a projekt költségvetéséből nem számolható el. A sportág specifikus mérnöki feladat ellátására pedig a MASZ jogosult (az erről szóló nyilatkozat az előterjesztéshez mellékelve) a teljes beruházási összeg 2%-áig, melynek tartalmát és feltételeit egy háromoldalú szerződésben kell rögzíteni.

A Magyar Atlétikai Szövetség elnökével 2016. október 4-én folytatott tárgyaláson elhangzott, hogy a kivitelezés várhatóan 2017 tavaszán valósul meg, ezért a beruházáshoz szükséges 5 millió forintos önrésszel a város 2017. évi költségvetésében tervezni szükséges.

Kérem Tisztelt Képviselőtársaimat, támogassák a határozati javaslat elfogadását!

Határozati javaslat rekortán futópálya létesítéséről a Szigeterdőben

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 470/2015. (X. 26.) számú határozatát visszavonja.
2. A Képviselő-testület támogatja, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma által, a Szigeterdőben egy 600 méteres rekortán borítású futókör kialakítására megítélt 50 millió forintos támogatás kedvezményezettje Dombóvár Város

Önkormányzata legyen, és egyetért a beruházás megvalósításával. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés tartalmának jóváhagyására és aláírására.

3. A Képviselő-testület vállalja, hogy a beruházás megvalósításához 5 millió Ft önrész biztosít a város 2017. évi költségvetésének terhére.
4. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a rekortán pálya kiépítésével kapcsolatos közbeszerzési eljárás lebonyolítását a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal közbeszerzési ügyintézője végezze, egyeztetve a beruházás lebonyolítását végző BMSK Zrt.-vel. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési eljárás megindítására, illetve az eljárásban közreműködő bírálóbizottság személyi összetételének meghatározására.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a beruházás megvalósításához szükséges további intézkedések, jognyilatkozatok és kötelezettségvállalások megtételére, szerződések megkötésére.

Határidő: 2016. november 15. – támogatási szerződés aláírására,
2016. november 30. – a közbeszerzési eljárás megindítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet
Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester